

Consultas Realizadas

Licitación 382144 - ADQUISICIÓN DE ÚTILES E INSUMOS DE OFICINA VARIOS

Consulta 1 - consulta

Consulta	Fecha de Consulta	05-08-2020
POR ESTE MEDIO SOLICITO ACLARAR SI LOS TONER TIENEN QUE SER DE LAS MISMAS MARCAS DE LAS IMPRESORAS O LOS LLAMADOS GENERICOS?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-08-2020
Se aclara que en el Pliego de Bases y Condiciones, Sección Suministros Requeridos - Especificaciones Técnicas, Detalle de los productos con las respectivas especificaciones técnicas; Se solicita explícitamente CARTUCHOS Y TONER ORIGINAL de la misma marca de las fotocopiadoras y/o impresoras, aclarando que no se aceptaran consumibles, compatibles, remanufacturados o recargados, presentación en caja cerrada y sellada. Los potenciales oferentes deberán remitirse a lo que indica las Especificaciones Técnicas establecidas en el Pliego de Bases y Condiciones de referencia.		

Consulta 2 - Consultas Lote 5- Toner para fotocopiadoras Canon

Consulta	Fecha de Consulta	06-08-2020
1-Consultamos en cuanto sigue: El lote No. 5- solicitamos se aclare si los toner a ofertar deben ser ORIGINAL DE LA MISMA MARCA DE LAS FOTOCOPIADORAS, así como esta expresado podrían ofertarse Toner de Cualquier Marca menos lo solicitado es decir que sean INSUMOS de la misma Marca en este CASO CANON.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-08-2020
Tóner para fotocopiadora marca CANON IR 1643i NEGRO. En el lote No. 5: Se aclara que en el Pliego de Bases y Condiciones, Sección Suministros Requeridos - Especificaciones Técnicas, Detalle de los productos con las respectivas especificaciones técnicas; Se solicita explícitamente TONER ORIGINAL de la misma marca de las fotocopiadoras, aclarando además que no se aceptaran consumibles, compatibles, remanufacturados o recargados, presentación en caja cerrada y sellada. Los potenciales oferentes deberán remitirse a lo que indica las Especificaciones Técnicas establecidas en el Pliego de Bases y Condiciones de referencia.		

Consulta 3 - Consultas Lote 5- Toner para fotocopiadoras Canon

Consulta	Fecha de Consulta	06-08-2020
Solicitamos se aclare a que MODELO de equipos CANON se refiere ya que no figura en las Especificaciones Técnicas, de modo a ofertar correctamente los insumos que corresponden al modelo solicitado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-08-2020
En el lote No. 5: Se solicita Tóner para fotocopiadora de la marca y características de la CANON IR 1643i NEGRO.		

Consulta 4 - Consultas Lote 5- Toner para fotocopiadoras Canon

Consulta	Fecha de Consulta	06-08-2020
----------	-------------------	------------

Solicitamos se aclare si sera aceptado Insumos Originales de la misma Marca o se aceptara Insumos recargado/Genérico y/o compatibles.

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-08-2020
-----------	--------------------	------------

Se aclara que en el Pliego de Bases y Condiciones, Sección Suministros Requeridos - Especificaciones Técnicas, Detalle de los productos con las respectivas especificaciones técnicas; Se solicita explícitamente CARTUCHOS Y TONER ORIGINAL de la misma marca de las fotocopiadoras y/o impresoras, aclarando que no se aceptaran consumibles, compatibles, remanufacturados o recargados, tampoco se aceptaran los denominados genéricos, la presentación deberán realizarse en caja cerrada y sellada. Los potenciales oferentes deberán remitirse a lo que indica las Especificaciones Técnicas establecidas en el Pliego de Bases y Condiciones de referencia.

Consulta 5 - Consulta Sistema de Adjudicación por Lotes

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2020
----------	-------------------	------------

POR LOTE, consultamos respetuosamente considerar la adjudicación POR ÍTEM, considerando que se requieren varios insumos de diversa índole y no todas las empresas proveen o prestan servicios a diferentes marcas y productos, lo cual representa una limitante para potenciales oferentes. El tipo de adjudicación POR ÍTEM se aplica al 90% de los llamados justamente por ser beneficioso para la Convocante. La modificación beneficiaría a la entidad aumentando considerablemente la cantidad de oferentes, teniendo así la posibilidad de obtener los mejores precios del mercado como lo establece la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas, donde cita textualmente "no se podrán establecer elementos que no resulten técnicamente indispensables, si con ellos se limitan las posibilidades de concurrencia a eventuales proveedores o contratistas". Solicitamos igualmente a la convocante, a fin de evitar innecesarias dilataciones al proceso, tener en cuenta el Sistema de Adjudicación "POR ÍTEM".

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-08-2020
-----------	--------------------	------------

En atención a la consulta realizada, se aclara que la convocante basa sus requerimientos y establece las condiciones de entrega en consideración a las necesidades de la Unidad Responsable de la Ejecución Presupuestaria y hace especial énfasis que la presente contratación se ajuste a los principios rectores de las compras públicas, establecidas en el Art. 4 inc. a de la Ley 2051/03.

Cabe resaltar que el sistema de adjudicación adoptado por (LOTES) para la presente licitación no contrasta de ninguna manera con el espíritu de la sana competencia, tampoco limita la concurrencia de potenciales oferentes que reúna las condiciones técnicas y económicas mínimas necesarias requeridas en el PBC, al contrario por ello los Lotes se hallan divididas por rubros específicos como lo relacionado a artículos de oficina básicos y homogéneos dentro del mismo además de lo que hace referencia a los consumibles (tóners y cartuchos), los mismos se detallan por la marca específica de los equipos al cual se destinar de tal forma a no restringir la participación de ningún potencial oferente, dando así una mayor amplitud de participación.

Consulta 6 - aclaracion

Consulta	Fecha de Consulta	10-08-2020
----------	-------------------	------------

referente al lote 2: el los items 1, 2, y 3 en la planilla de precio dice lo siguiente:
Toner para Fotocopiadora, y en la Espcificacion Tecnica dice: cartucho de tinta en los items mencionados. por favor si pueden aclarar y cambiar la planilla de precio.
gracias

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-08-2020
-----------	--------------------	------------

LA CONVOCANTE EMITE LA ADENDA N°1 MODIFICANDO LOS LA PLANILLA DE PRECIOS EN EL SICP D ELOS ITEMS 1, 2 y 3 DEL LOTE N° 2

Consulta 7 - ESPEICFICION TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	10-08-2020
BUENAS TARDES Con Relacion a las especificaciones tecnicas del lote 1 items 6, serian tan amables de publicar ya que no se encuentran en el pliego ni en la plantilla SICP		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-08-2020
SE EMITE LA ADENDA N° 1 EN RELACIÓN A LA CONSULTA REALIZADA		

Consulta 8 - ESPEICFICION TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	10-08-2020
BUENAS TARDES Con Relacion a las especificaciones tecnicas del lote 1 items 7, serian tan amables de publicar ya que no se encuentran en el pliego ni en la plantilla SICP		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-08-2020
SE EMITE LA ADENDA N° 1 EN RELACIÓN A LA CONSULTA REALIZADA		

Consulta 9 - ESPEICFICION TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	10-08-2020
BUENAS TARDES Con Relacion a las especificaciones tecnicas del lote 1 items 8, serian tan amables de publicar ya que no se encuentran en el pliego ni en la plantilla SICP		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-08-2020
SE EMITE LA ADENDA N° 1 EN RELACIÓN A LA CONSULTA REALIZADA		

Consulta 10 - ESPEICFICION TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	10-08-2020
BUENAS TARDES Con Relacion a las especificaciones tecnicas del lote 1 items 12, serian tan amables de publicar ya que no se encuentran en el pliego ni en la plantilla SICP		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-08-2020
SE EMITE LA ADENDA N° 1 EN RELACIÓN A LA CONSULTA REALIZADA.		